ОПИСАНИЕ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ НАСАДКИ



Щетка для культиватора Мантис
www.mantis.ru  8 (495) 789-27-50
Щетка для Mantis  представляет собой 37 жестких стальных щеток, прикрепленных к стальному колесу, которые делают диск достаточно эффективным для удаления сорняков и мусора между тротуарной плиткой.

Установка
Перед работой следует снять ранее установленную насадку, проверить полностью ли входят  в обод концы щеток и надежно ли они закреплены. Диск-щетка размещается по одну сторону, а вспомогательное колесо по другую сторону культиватора. Необходимо убедиться, что фиксирующие штифты установлены как на левой, так и на правой оси. Чтобы уменьшить эффект разбрасывания, необходимо удлинить защитный козырек над щеткой при помощи дополнительного щитка. Для этого щиток сгибается  полукругом,  надвигается и проталкивается на основной козырек так, чтобы пазы совпали и на лицевой, и на тыльной стороне козырька. 

Внимание! При работе со щеткой оберегайте глаза, всегда работайте в защитных очках!

При работе на твердых поверхностях, например на бетоне, тяните культиватор на себя, направляя диск на участки, которые нужно очистить. На более мягких поверхностях (асфальт, кирпич или сланец)  Mantis  рекомендуется передвигать вперед-назад движениями, имитирующими работу с пылесосом. При этом диск должен находиться под прямым углом к обрабатываемой поверхности.

Примечание:  необходимо  определить  правильный  способ  очистки  и  скорость вращения диска на небольшом опытном участке поверхности.

Предупреждаем! После установки диска нужно завести культиватор Мантис и поработать на холостых оборотах в защищенном месте около  минуты.  Посторонним лицам в  это время находиться рядом запрещается. Работающим и лицам, находящимся в это время  в рабочей зоне, также необходимо носить защитные очки или щиток для лица.

